

主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

癸卯年十月廿三

玉

陕西一级报纸 总第10854期 今日八版

宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号CN 61-0008







推动合作共赢迈向新高度

陕西吉利汽车基地稳增长促销售工作座谈会在宝鸡召开

本报讯(记者 **李小玮**) 12 月 4 日 下午,陕西吉利汽车基地稳增长促销售 工作座谈会在宝鸡召开。市委书记杨广 亭、吉利控股集团高级副总裁毛勇参加

杨广亭指出,吉利汽车宝鸡基地作 为全市汽车及零部件产业链龙头企业, 是稳增长、促转型的重要引擎。希望与 吉利集团持续深化合作,扩大在宝产业 布局,加快在建项目进度,更多释放宝 鸡基地产能;强化以商招商,发挥吉利 汽车宝鸡基地行业优势,招商引进一批 延链补链项目,不断做强新能源汽车配 套产业链。宝鸡将打造最佳营商环境, 全力服务吉利汽车宝鸡基地发展壮大, 在政策扶持、要素保障、项目建设、人才

引进、职工生活等方面给予最大支持, 推动合作共赢迈向新高度。

毛勇表示,当前经济形势复杂,汽 车产业竞争激烈,陕西省、宝鸡市对吉 利项目高度重视、大力支持,坚定了企 业的发展信心。吉利集团将鼓足干劲、 迎难而上,努力完成全年目标任务,进 一步做大做强吉利汽车宝鸡基地。希望 政府落实合作协议,借助成本优势,持 续提高汽车零部件配套本地化率,企地 双方共同努力实现合作共赢。

省政府副秘书长赵小林、省工信厅 副厅长刘波参加会议,市委常委、常务 副市长丁胜仁主持会议。会上介绍了吉 利集团生产、销售有关情况,部分经销 商代表进行了交流发言。

② 中华文明五千年 西风酒香三千载 —

新华社北京 12月4日电 在第 十个国家宪法日到 来之际,中共中央 总书记、国家主席, 中央军委主席习近 平作出重要指示指 出,宪法是治国安 邦的总章程,是我 们党治国理政的根 本法律依据,是国 家政治和社会生活 的最高法律规范。 党的十八大以来, 党加强对宪法工作 的全面领导,丰富 和发展了中国特色 社会主义宪法理论 和宪法实践,推动 我国宪法制度建设

和宪法实施取得历

玉

史性成就。 习近平强调, 新征程上,要坚定 维护宪法权威和尊 严,推动宪法完善 和发展,更好发挥 宪法在治国理政中 的重要作用,为以 中国式现代化全面 推进强国建设、民 族复兴伟业提供坚 实保障。要坚定政 治制度自信,坚持 宪法确定的中国共 产党领导地位不动 摇,坚持宪法确定 的人民民主专政的 国体和人民代表大 会制度的政体不动 摇。要贯彻新时代 中国特色社会主义 法治思想,坚持宪 法规定、宪法原则、 宪法精神全面贯 彻,坚持宪法实施、 宪法解释、宪法监 督系统推进,加快 完善以宪法为核心 的中国特色社会主 义法律体系,不断 提高宪法实施和监 督水平。要加强宪 法理论研究和宣传 教育,坚持知识普 及、理论阐释、观念 引导全面发力,在 全社会大力弘扬宪 法精神、社会主义 法治精神,推动宪 法实施成为全体人

民的自觉行动。

全国人大常委会办公厅4日会同中央宣传部、司法部在北 京举行"弘扬宪法精神,加强宪法实施,为强国建设、民族复兴提 供宪法保障"座谈会。会上传达了习近平重要指示。中共中央政 治局常委、全国人大常委会委员长赵乐际出席座谈会并讲话。

赵乐际在讲话中强调,要坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,学习贯彻习近平总书记重要指示精神, 全面推进宪法实施和宣传教育工作,充分发挥国家根本法的 优势和功效。

赵乐际指出,党的十八大以来,习近平总书记就宪法和宪 法实施发表一系列重要讲话和文章,作出一系列重要指示,丰 富和发展了中国特色社会主义宪法理论,为谱写新时代中国宪 法实践新篇章提供了根本遵循和行动指南。 (下转第二版)



高价收购银度车 低价销售回用件

咨询电话 : 3818601 3818602

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

坚定发展信心 加快转型升级

全市民营经济高质量发展座谈会召开

本报讯(记者 金鑫)12 月4日下午,全市民营经济高 质量发展座谈会召开。市委书 记杨广亭参加会议并讲话,市 长王勇主持会议。

杨广亭强调,要坚定信心 谋发展,深学细悟习近平总书 记关于民营经济发展的重要 论述, 牢牢把握"两个毫不动 摇""三个没有变""两个健康" 等方针政策要求,引导民营企 业增强信心、迎难而上、加快发 展。要聚焦实业抓发展,大力支

持民营企业家投身工业强市 建设,巩固传统优势产业领先 地位,积极开辟新领域新赛道。 要加速转型快发展,推动民营 企业向创新驱动、强链扩群、开 放合作、绿色低碳、现代治理转 变。要凝聚合力促发展,进一步 深化主题教育成果,以营商环 境突破年活动为抓手,持续优 服务、解难题、办实事,推动民 营经济加快转型、高质量发展。

王勇要求,全市广大民 营企业要坚定发展信心,找准

主攻方向,在积极参与全市先 进制造业、文化旅游、商贸物 流、特色农业等优势产业高质 量发展中实现更大突破、展现 更大作为。要加强自身锻造, 提升企业治理水平,强化科技 创新和数字赋能,坚持绿色发 展,加强品牌塑造,勇担社会 责任。全市各级各部门都要倾 心倾力支持民营经济发展,抓 好政策落地、融资支持、市场 准入、公平竞争、权益保护和 优质服务,进一步畅通沟通渠

道、搭建对话平台,着力营造 企业最受重视、企业家最受尊 重的浓厚氛围,携手共促我市 民营经济高质量发展。

会上解读了我市促进民营 经济发展有关政策措施,市工 商联、市民营企业协会、宝鸡市 育才玻璃(集团)有限公司、宝 鸡巨成钛业股份有限公司等单 位、企业负责人交流发言。

市领导高宏真、张昭,市级 有关部门负责人和企业家代表 参加会议。

中铁宝桥创新品 追赶超越再发力

Ⅲ代高锰钢辙叉引领中国辙叉最大通过总重进人"6 亿吨"时代

本报讯(记者 孙海涛 石 宝军)时值初冬,中铁宝桥集团 有限公司辙叉分公司厂房内却 机声隆隆、天车穿梭,这里正在 满负荷为我国神朔、浩吉等铁 路生产新一代高锰钢辙叉产 —Ⅲ代高锰钢辙叉。这种 新一代国产辙叉最大通过总重 可达6亿吨,平均寿命较 I 代 高锰钢辙叉提高2倍以上,是 Ⅱ代高锰钢辙叉的1.5倍。这 标志着我国同类产品最大通过 总重首次挺进到"6亿吨"时代, 一举进入全球顶尖行列。

自 1968 年起,我国开始研

发制造 I 代高锰钢辙叉产品, 半个多世纪以来,这种辙叉最 大通过总重仅为1亿吨上下, 而随着中国经济飞速发展, I 代高锰钢辙叉明显滞后了。-些货运繁忙的铁路线,只能频 繁更换辙叉或高价进口国外最 大通过总重为 2.5 亿吨的高锰 钢辙叉。这种现状,也倒逼国内 辙叉龙头企业中铁宝桥集团开 始追赶研制Ⅱ代高锰钢辙叉, 并于2015年研制成功,与进口 产品各项质量数据不分伯仲。

"并跑怎么行?面向国内 国际市场,我们有信心做到超

越。"中铁宝桥集团有限公司 副总经理严安宁告诉记者,Ⅲ 代高锰钢辙叉在研制过程中, 企业在资金、设备等各方面加 大投入,着力开展重载铁路 用合金高锰钢辙叉研发,前不 久研发成功并投用。据介绍, 这种最大通过总重可达6亿 吨的Ⅲ代高锰钢组合辙叉,其 关键核心部件采用中铁宝桥 自主研发的高强韧,高致密高 锰钢制造,具有极强的韧塑性 和优良的抗磨损、抗冲击等优 点。更重要的是,辙叉的心轨、 翼轨镶块既可在线更换,也可

在线或线下进行伤损修复, 养护维修成本较此前降低了 50%以上,其各项硬指标均进 入全球顶尖行列。

先追赶、再并跑、后超越, 三代高锰钢辙叉的"三大步"正 是"追赶超越"的生动实践。据 悉,目前,中铁宝桥已形成年 产Ⅲ代高锰钢辙叉系列产品 1000组的生产能力。相对于其 他材质的固定型辙叉,该产品 能够满足重载铁路、客货共线 铁路、市域铁路等不同工况使 用,对推动铁路高质量发展、建 设交通强国具有重要作用。

向人民汇报(之七)

谱写新时代富民强县的新篇章



眉县猕猴桃全自动分选线

眉县猕猴桃、陇县奶山 羊、千阳苹果、麟游新型能源 工业、岐山汽车产业、扶风 汽车及零部件、太白冰雪旅 游……各具特色的宝鸡县域 展潜力更是在县域。 经济,在激烈的竞争中迅猛发 展。2022年,全市县域生产 总值达到 1420.42 亿元,占地

区生产总值的51.78%(含

凤翔区),获全省县域经济高

质量发展专项考核第一名。

县域强,则全域强。我市 地处陕西省西部,是关中平原 城市群副中心城市。全市自然 资源主要分布在县域,振兴发

近年来,我市深入学习贯 彻习近平总书记历次来陕考 察重要讲话重要指示精神和 中省关于县域经济发展及新 型城镇化建设各项部署要求, 紧紧围绕"一四五十"战略,统

筹推进产业发展、园区建设、公 共服务等重点工作,全面激发 县域经济活力,奋力推进全市 县域经济高质量发展。

县域经济把产业链留在 乡镇,把价值链留给农民,在 推动高质量发展中发挥了重 要作用。2023年上半年,全 市实现县域生产总值 622.33 亿元,占地区生产总值的 49.81% (含凤翔区),县域首

位产业总产值 483 亿元,带动 就业25万人。

提速提效 牵牢项目建设"牛鼻子"

县域经济一头连着城 市,一头连着农村,既是国 民经济的重要基础、区域经 济的基本单元和坚实支撑, 也是实现共同富裕的重要载 体,可谓牵一发而动全身,落 一子而活全盘。

2023年,市政府工作报 告明确要求:"做大做强县域 经济。推进以县城为重要载体 的城镇化建设,科学制定三年 行动方案,加快补齐基础设施 短板,持续提升城镇综合承载 能力。"

近年来,我市立足各县区 资源禀赋、产业基础和发展优 势,持续落实落细"一县一策、 一区一策"事项清单,统筹推 进县域产业发展、公共服务、 城乡融合等工作。经过努力, 我市逐渐形成了凤翔凤香型 白酒和绿色精细化工产业、眉 县猕猴桃和文化旅游产业、麟 游新型能源工业和特色种植 养殖产业、陇县奶山羊乳品和 生态观光旅游产业、千阳奶山 羊育种与羊乳产品开发和矮 砧苹果产业、太白冰雪旅游和 高山绿色(有机)蔬菜产业等 多个县域产业集群。

(下转第二版)

本版责编:安伟东 美编:朱振涛 校对:董建敏